
1 hóra 28 Let, videkre: Szerkesztásást felelős : 
s. 

Be a dallam nagyon régi, nagyon, 
Hatvan mély és nagyen közismert. 

éven felüli özvegyasszonyok is méla- 
busan áudolják. Jaj mi nékünk! 
sziveemarkeló melédiának ventatett 
ütemére. Az adó, az adó, az adé. 
Magyon régi néta. Miéta állam az 
állam, mióta kormány a kormány és 
miéta közteherviselés van: Nekibusult 
két deei bor mellei! mulatezó neki 
keseredet! vdéki atyafi mindig szidta 
a kormányt meg az adét. Már csak 
szekásbél is. Manapság azonban, kü- 
lönösen a városi adót már nem any- 
nyira nekikeseredésből, mint végelke- 
seredésből káromolják és felebbezik. 
És jól teszik. Véleményünk szerint a 
nomád, kéber ésember azért telepedett 
le, azért barátkezett, szomszédkozett, 
létesitett községet, megyét, erszágot, 
államet, hogy ezzel a szervezkedéssel 
mint társadalmi lény jogokkal és 
kötelezettségekkel szabályozza az 
ősember, egymásrautalt viszonyát. 
Természetesen az ország, a község, a 
vármegye hatésági személyekkel teremt 
rendet, biráskodik, érködik a magán- 
tulajden és az emberi élet lfelett és 
ezenkivül közigazgat. A különböző 
intézmények fenntartása különböző ki- 

adásokkal jár, amit az állam, a vár- 
megye, a község közteherviselésként 
megeszt állampelgárai között. Ez 
rendben is van, elvégre minden köz- 
intézmény az állampolgárok és köz- 
teherviselők érdekeii védi, óvja. 

Legujabban azonban különösen a 
városi adé, talán a balkezes 
várospelitika, vagy a kiterebélyesedelt 
hözigazgatási adminisztráció miatt ely 
hatalmas, erőnket meghazudtoló, hogy 
az adófizető polgárság például a leg- 
ujabb taxa kivetést törvényadta jogá- 
nál logva kénytelen megfelebbezni. 
Nem dacból és nem kiesinyességbél, 
csupán annál az egyszerű oknál fogva, 
hogy nem lehet válialni olyan közte- 
herviselést, amely alatt összeroskad az 
adéalany. Tudomásunk van arrél, 
hogy 60 év kérüli, minden kereset 
hélkül állé özvegyasszeny adóját, a 

lavalyi taxájához arányitva 70-36 
százalékkai emelte a taxakivető bi- 
2ettság. Pedig még a tavalyi adéját 
sem velt képes fizetni. Az még nem 

avesszAn ARA LE 

Egy régi nőla 

vetkeztében Satu-Maremegye négy- 

GAAL SÁNDOR 

nyek teljes mértékig vigyáznak éle- 
tére, magántulajdonára, társadalmi jo- 
saira és kötelezettségeire és miár min- 
den szépen van és rendben, csak az 
a baj, hogy ezeknek a közintézmények- 
nek fentartása oly horrikilis, hogy az 
adófizető polgár elébb a közteher- 
viselésének tesz eleget és ha jut még 
- csak aztán ebédel. 

Ezek a megállapitások mind a 
városi taxa kivető Bizottság munkál- 

következménye. Nem egy 
ony vállára vetettek ki ma- 
osiadót, mint annak egész 
ime. Tudjuk, a város évi 
se 20 millió leire rug és 
adólizető polgároknak kell 

indok a 70 százalékos taxa emelésre, 
hogy valakinek a mellékuceán van 
egy szerény kis háza. A ház tégláit 
nem lehet maegenni, viszent eladni 
sem érdemes a váresi adóé miait!. 

Valahol nagy hiba van. Lehet, 
hegy nem is az adékivetésnél, hamem 
a váresi adminiszirációnál. Elvégre az 
adékivetést az adminisztráciés munka 
szabályozza. Az adékivető bizottság 
mielőtt összeült volna és megkezdte 
velna munkájál, már tudia, hogy föbb 
adót vet ki, mint az elmult évben. 

a
 

ezt nekünk 
Pedig az adóalanyok jövedelme egyre vállalni. Anunyit azonban még sem 
zuhan, a megélhetés egyre drágul és vállalhatunk, hogy összeroskadjunk 
a közteherviselés egyre nő - nő- nő alatia zerüsíteni kellene a város- 
Nem egy adéalanynak elárverezték házán n adminiszírációf, a város 
ingó és ingatlan vagyonát adóhátra. vezetősegének minden uarassal ugy 
lék miatt és nem azért mintha az kellene banni, mintha a saját zsebé- 
illető nem akart velna fizetni, hanem ből adná ti. Elvégre a salontai köz- 
mert nem tudolt. Ez nagy baj. Fentebb teher selák részére nem azért kell 
mondottuk, hogy a nomád nép azért kéz á, hogy annak fenntartási 
létesitett államot, községet, vármagyét, költses agyonnyomja valamennyi 
hogy ezáltal érdekeit, emberi életét közteherviselőt, hanem, hegy rene, 
biztesabb mederbe terelje. Közintéz. nyugalem legyen körülöte és let- 
ményeket is azért lélesitett, hogy az kében. Ilyen közteherviselés mellett 
mindenkor érdekeit megvédje. A vé- ! azenban ez lehetetlen. 

heogy bár tözintézmé- ] R. S. gén az történt, 
zzserrer . 

SatuMare megye nem fizet 
Salontának 

Satu-Mare. A békeszerződések [ után nyolcszázezer lei kamatot is fi- 
után beállott politikai változások kö- zessen. Salonta város átiratát a vár- 

megyei időközi bizotiság letárgyalta 
s mint alaptalant, elutasitotla. 

Ebben az ügyben december i7 énm 

milliókétszázezer lejjel tartozott Salonta 
városának, amit részletekben meg is 
fizetett. Most, hogy a hajduváros lesz a satumarei förvényszéken a fé- 
bajba jutott, ezt a régi ügyet is elő- tárgyalás, amennyiben Salonta városa 
szedte és azt követelle Saiu-Mare me. biróság utján érvényesiti követelését 
gyétől, hogy a már kilizetett adésság Satu Mareval szemben. 

Beszámoló a neolos izr. 
templom 50 évesiuileumáról 

Impezáns keretek között ünnepelte Ebből az alkalomból a templom 
meg tegnap a neelog izraelita hitköz- belseje virágköntöst kapott, melynek 
ség templomának 50 éves fennállását. művészi kivitele sülszerüen hatott az 



ünnepi kerethez. 
A déleőt fél 11 órskor tartott 

hálaadó istentisztelet alkalmával zsu- 
folásíg megtelt ugy a főöldszint, mint 
a nőt karzat. Oit volt a különböző 
egyházak reprezentánsa, a polgári és 
katohai hatóságok képviselői, a rend- 
örfőnök és a váreosházáróél számos 
főtisztviselő, valamint a hitközség 
tagjainak többsége 

Mély hatást váltott ki dr. Nébel 

szóló éneke követet!t, de lélekemelő 
volt a kibővitett egyházi énekkar 
egyűttesének karéneke is, amelyet 
Tordai Ferenc harmóniumon kisér!. 
Tordai Ferene művészi teljesitményét 
a zsidó egyház egy gyönyörü virág 
csokorral juralmazta. 

A hátaadó istentisztelet után a 
nagy tanácsteremben diszközgyűlés 

Evelt, ahol a polgári és katonai ható- 
ságok szintén részivellek különböző 

fórabbi magasanszárnyaló hitszónok- felszólalások mellett. 
lata, melyet a' főkántor gyönyörü] i 

A salontai allamrendőrség 
eljárást indit egycehul-Sivaniei asszony 

ellen, aki Salontán a Jehova szekta részére 
nrenagandát fejt ki 

A salontai rendéőrség egy igen [ 
érdekes ügyben vezette be a vizsgá- 
latot. Feljelentés alapján tudomására 

Tekintettel arra, hogy Romániában 
a Jehova szekta müködését a kultusz- 
minisztérium nem engedélyezi, a sa- 

jutott, hogy egy CehulSilvaniei asz- lontai államrendőrség D ula Veronicá- 
szony, névszerint Drula Veronica tól elkebozta a tilfott szekta által ki- 
napók óta Salontán a Jehova szekta bocsájtott propaganda füzeteket és 
részére propagandát fej ki és a titkos szekta terjesztés ciímen eljárást 
szekta Kiadásában megjelenő köny- indit ellene. 
vecskéket árusit. 

FI GYELEM e Iskolatáska, akta- 
táska és minden 
féleiskolai szerek 

elcsó beszerzési forrása SZÉKELY lényvkereskedés 
Minden vásárló szép ajándéket kap ! 

Iskolai füzetek mélyen leszállitott áron kaphatók 

Dániel Jozsef megfebbezte 
a város önkéntes árverését 

A november 12-én megtartott önkéntes területet 24 holdban álapitotta meg, miután 

] Tisztelettel értesitem a szülőket es az ifjuságot, 
hogy tánciskoláam uj kurzusát iparos és gaz- 

árverésnek érdekes mellékhajtása az a feleb- 
bezés, amelyet Bániel József ma nyujtott 
be. 

Dániel József felebbezése a Szigettó" 
nevü földrész eladását érinti, amelyet Csep- 
reghi Imre vásárolt meg holdadként 10 ezer 
125 leivel. 

kiderült, hogy ebből a földrészből a CFR há- 
rom és fél holdat kisajátitott, azonban ő er- 
ről a terőlet módositásról nem szerzett tu- 
domást és ezert igért holdanként kevesebbet 
mint Csepregbi Imre. 

A város most az árverési jegyzőkönyv- felóra. ő Szalónötös. 715 Cíigaányzene. 810 Hhöőz mellekeli a Dániel József fetebbezését és 
igy küldi meg, azt a bueuresti árlejtési bi- 
zottságnak, hogy az döntsön lelebbezés 
tárgyában. 

Dániel József felebbezést azzal indokolja, 
hogy a város, amikeor ő az árverési feltétele- 
ket megnézte, a „Szigettó" területét 27 és fel 
heldban jelölte meg, később a város ezt a 

Kapnak-e a salontal városi 
alkalmazottak az 1926. év előtti szel- 

sálatuk után is nyugudijat ? 
Szemes György volt tüzoltó nyug ] az időre nyugdijat nem követelhetnek. diját a Nyugdijgénztár nem az össz, Szemes György a Nyugdijpénztár szelgálati ideje után állapitotta meg, határozatát megfelebbezte a bucuresti hanem csak az 1926 év utánni szel- legfelsőbb számvevő székhez, amely gálati időt vétte irányul a nyugdij december 9re tüzött ki ebben az megállapitásnál, - azzal a megindo ügyben tárgyalási. 

A legfelsőbb számvevőszék itélete 
elvijelen őségü lesz, amely végső fo- 

tehát arra kon kimondja, hogy a salontai városi 

kolással, hogy 1926 előtt Salonta köz- 
ség volt és alkalmazottjai nem voltak 
tagjai a Nyugdijpénziárnak, 

1 Hanglemezek. 
6 Zenekar. 730 Zengora. 
Audy Endre emlékére. 

Magyarország kormányzójat római utja soerán 
mnovember 27 én fogadja XI. Pius pápa külőn 

gyar kormanyzó fogadtatása a Vatikán kisebb 
itróntermében s az államiőket 

alkalmazettak nyugudijjogosultsága össz 
szolgálatuk után, vagy csak 1926 óta 
képezi a nvugdijmegállapitásnál az 
alapot. 

ájában 
(Kereskedelmi Kőr) 

a második kurzus november 
23-án kezdédik. Beiratkozni 
lehet hétfő, szerda és péntek 

este 8 érátél. 

Egy hét 
a város életéből 
Statisztika 1636. nev. 16-22.ig. 

Születés. Tóth Józsei. Rövid László. 
Moelnár Magdolna. Makai Gábor, Sándor. Cs. 
Nagy IHona. Leriafiu Cörhelia. Balogh Sándor. 
Szöllősi Sandor. Szokai Sándor. Bagosi Sán- 
dor. Pracsánszki Jolán. 

Házasság. Balogh Sándor - Lup Erzsé- 
bet. Szaihmári Saándor - Kertész Erzsébet. 
Módi Sánder - Bondár Mária. Gali Istvan 
Steinbrecher Juliánna. 

Halál. Gules Cornelia, Felicia 5 hónapos. 
Hegyesi Lajos 55 éves. Ozv. Zsirka Imréné 
szül. Szoboszlai Sára 79 éves. Varga Sára 
33 éves. Özv. Vas Mihályné szül. K. Nagy 
Juliánna 51 éves. Baktai Iona 2 hónapos. 
Balogh Lajos 54 éves. Gherman Jánes 70 
éves. Molnár Gaborné szf. Szücs Etzsébet 
46 éves. 

dálkodók részére a mai naptól ismét a Royal 
emeleti termében nyíronr meg, (a városháza 
mellet!). Icatkozni lehet ugyanott. Az uj kutzus 
kezdete holnap, vasárnap d. u. 4 órakor. Min- 
den vasárnep délután és este kolon. Bejárat 
az udvaron keresztül. Tanilási napok: héttfő, 

kedd, péntek. Tiszleletftel : 

Jámbor József tánctanár 

Héttő, november 23. 
Bucuresti. 1815 Lemezek. 21 15 

Négyes. 22 Ének. 2245 Vendeglői zene. 
Budapest. 2 Zenekar. 515 Diák- 

Gsevegés. 8140 Tárogató. 910 Hangverseny. 
11130 Hanglemezek. 11 05 Tánclemezek. 

Kedd, november 24. 

Bucuresti. 18 15 Lemezek. 200 
Ének. 2105 Felolvasás. 2120 Raádiózenekar. 
2245 Hangverseny. 2320 Vendéglői zene. 

Budapest. 105 Cigányzene. 230 
510 Asszonyok tanácsadója. 

815 Irodalmi est 
915 Szalónzenekar. 

1046 Tangézenekar, majd cigányzene Kalmár 
Pál énekszámaivali 

Kermányzó vatikáni 
fogadtatása 

Vatikánvárosból jelertik: Horthy Miklóst, 

kikallgatáson. A vatikáni fogadtatás részleteire 
veonatkoözó jegyzőkönyv maár elkészült. A ma 

megillető leg 
nagyobb ünnepélyességgel fog végbe menni



n tartalékolt CFR nivéflan játék itan, nehezen 
győzött a salontai piros-feketék fö ilött 

R(Oradea)-Törekvés 1: 0(1: 0) 
fegaap délután barátságos mérkőzést 

taz oradeai C. ligás CFR a salontai 
égsel. A sportkedvelő közönség élénk, 
átékot várt e találkozótól, azonban en- 
ppen az ellekezőjét kapta. Ugy CFR, 
Törekvés csapata a felismerhetetlen- 

fel volt forgatva. Különösen a Törek- 
játszott sok idegen játékos és bizony 

dhatjuk, hogy ez a felallitás a legna- 
hozzánemertésről tett tanubtzonyságot. 

óbbi idében mindig azzal biztatják a 
séget, nogy uj játékosok szerepelnek a 
vésben és elmendhatjuk, hogy ezek né- 
kivőtelével le is vizsgáztak. Kár7 ezekhek 
kosoknak az utiköltséget fizetni, ha- 
akább foglalkoztássanak helybeli tehet- 
ifjusági játékosokat. Vannak ilyenek is. 
téző ezekkel nem akar talán foglalkozni? 

"kőzés nagy szépséghibája volt, hogy 

s II. sérülése miatt nem játszott, pedig 
le a csatársor nagyon keveset ér. Rülö- 
1a géllővésnél tünik ez ki. Példa a Mo- 
gyerek esete. A hátvédek rámenős játé- 

köszönhető, hogy a EFR nem ért el 
obb eredményt. Az egyetlen gól az első 
34. percében esett. A mérkőzés ideje 
sokszor CFR főölény alakult ki és csak a 

Snerteredmények 
Juventus-NAG 1:1 

Univetsitatea-Unirea-Tricolor 7:2 
Kinizsi-Gleria 2.2 

CFR-Victoria 2:1 

PhösixTörekvés 10 

ur Elrán tincietuli 
násodik kurzus auyamal ma 
e fél 9-kor kezdődik iparos és 
dálkeodó ifjuság részére. 

tas : nétte serai pésték 
e l 

Dr. Moravcsik Ernő 
Meurasthenia 

Az országos Közegészségügyi Egyesület 
vhiadóvallalata inditotta meg annakide- 
az ,Az Egészség Könyvtára" sorozatol 
Gerlóczy Zsigmond egyetemi tanár szer- 
Htésében. Ennek a sorozatnak egyik leg- 
tőbb könyve ,A neurasíhenia', irta: dr. 
avcsik Ernő Emil egyetemi tanár. A 
asthenia, amely ideggyengeséget, ideges 
ülést jelent, olyan altalánosan ismer! és 
uan előfordul, betlegség, amelynek ismer- 
4e fontos közegészségügyi feladat. Tartal- 
61 kiemeljük : Áltatanos szempontok. A 

mindkét részre tette, nem pedig csák a Tő- 

tstánbktéotak z 

kivánmatra az Urániában 

/ NRebban bánya 
élőzőlem egy aé és az 1956-cs 

agy izualom a mincérbal 
e 

körül 
Megirtuk, hpgy a salontai pincérek ne- 

vembev 29 ére nagyszabásu pincérbálat ren- 

deznek. 

Miradásunk óriási izgalmat váltot ki vá- 

rosszerte, lőképpen az ifjuság köreibeu, mert 
mint tudomásukra jutott, a salontaái arany- 

ifjuság kivétel nélkül mind ott akar lenni ezen 

a nagyszabásu táncestélyen. 

A pincérek gavallériájukról 

második felidőben talált magára némileg a 
Törekvés felforgatott csatár és halisora. A 

mérkőzés lanyha és sok unalommal telitett 
volt és ha csak kicsi szerencséje van a Tö- 

rekvésnek, legalább 5:1 lebetett volna az ered- 
mény javukra. Ugyanis Mocsári 3, Bagosi 1 
jóhelyzetet rontott, mig a mérkőzés vége felé 
Patóes II. lőtt hatalmas kaputát. 

A mérkőzést Erdőss biró vezette és fé- 
lős volt, hogy itélkezései nyomán kitör egy 

parázs betrány, pedig ha tévedett - ugy azt 

is tanulsá- 

got akarnak tenni amenyiben ingyen tombe- 

tárgyakkal, 

aján 

lát terveznek értékes nyeremény 

ezenkivül a szepségkirálynőt fejedelmi 

déukal lepik meg. 

; A bál a Kaszinó termeiben lesz. 

rekvés ellen szóltak azok. A tanuság ebből 
az, hogy szükségbiró ne vezessen barátságos 
mérkőzést, mert az elveszti komolyságát és 

igy megeshetik az a különös eset, hogy a 

mérkőzés „"tulbáraátságos" légkörben ér véget. 
Szerencse, hogy ez most nem igy történt. 

Józsibácsi hazajött, tánciskölája 

a Royal-ban. 

A CEFR ftélállitása 5 tartalékkal, a követ- Fürdőszoba tulajdonos, aki hajlandó 
kező volt: Halász, Greh, Bembi, Lakatos, fürdőszobája használatát hetenként két alka- 
Stbica, Gonstantinescua, Cuzmah, Ievan I, lomra dijazás mellett átengedni, eimét adja 

be a kiadóhivatalba. 
Férfi és női bérkabatokat jutányos árbah 

készit BORBÉLY Ferenc férfiszabóo, Arany 
János ucca 35. 

Eladó egy jókarban levő tehér gyerek- 
ágy sodronybetélttel. Sir. Regina Maria 24. 

A Horgaséri dülőben egy köblös föld 
buzával bevelve eladó. Ért. Str. Axente 11. 

lovan II., Csell, Gergely. 

A megerősitett Törekvésben pedig a 
következő 14 játékos szerepeli: Darvasi, Szi: 
geti, Balogb, Onucz, Lajes, Csete, Bakonyi 

(Chisineu Cris), Bagosi, Chis (Oradea), Nanga 
(Oradea), Patócs I., Patócs II. Mocsári, Nes. 

Vasas-PIT 4:1 
Ujpest- Ferencváros 29 

Hungária-Phöbus 4:1 
Elektromas-Szeged FŐ 4.1 
Budai ,11"-Kispest 5:1 Niadó 

száraz, egészséges 

kélt szobás, kenyhas, 
mellékhelyiségekből 

alló 

Nemzeti-Il Kerület 1:1 

Haladás-Er.S0. 2:1 

neurasthenia oka. A neurasthenia tünetlei. A 
neurasthenia gyógyitásának alapelvei. A közel 

100 lapos szépen megirt és kiállitott könyv 
mest árleszálitásban 33 lei, miuden könyvke- 

réskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
Az Egészetg gayviera sorozat jegyzekek 

lakás. 
Str. Mihai Viteazul 92. 

i lózsel 16 éves Salontai tiuről Viderült, 
hogy leány és Ienának hivják 

A salontai román állampolgártok 
névjegyzékében többek között hivatalo- 
san be van iklatva egy Vigh Józsel 

polgársági bejegyzések févedéseit nem 
lehet korrigálni, e-upán a tevedéseket 
személyazoil ossági kül ön igazolvánnyal 

nevüű 16 éves fiu. Ma délelőtt kiderült, léhet bizonyitani, így a salontai város- 
hogy ez a Vigh Jézsef nevü 16 éves házán Vigh Honának kiadatolt állam- 
nu soha az életlben nem volt polgársági igázolvány - a nyomtatott fu, de 
még Józsei sem. hivatalos oldálon Vigh Jézsefkéni sze- 

Az allampolgári listába bejegy- [ repel, ellenben az aállampolgársági 
zétt szemely mindig Ienka volt. iekzateány hátulsó oldalára ra lesz 

Tekintettel azonban arra, hogy a vezetve. hogy Viüh Józeét ázZenos 
leküjakb rendelet szerint az állam- Vin Hookával.. 

mér nagyobb mennyiségü szőrme, fehér vermek- 
undaot és muff 

érkezett Textil Central inláz (lál Mr tdlé ház



Női és gyerek - hócipők óriási választékb Női és férüi kötöttáruk, kötöt kesziyük, bőrkesztyük, selyem harisnyák garancia mellett, lérfi kalapok, ingek, nyakkendők, sálak, divaty 
sgyenin kötött biuz, retikal, BŐR GYEREK elPŐ órissi választékban. Férfi guwrumi bahhze. 2 Ko s Cajos divatáruűzlete Feyes yégyszerlát a 

s 

[ .. a Hasznes tudnivalók lendenbél jelentik, 
Levestészta belőzése ne történjék sokkal hegy 8 ,Sunday Cbreoniele értesülése Prir n tálalás előtt, mert nagyon lágy lesz s a Szerint néhány iudós sikeres kisérlete ma jóminősé levest is felissza. Legiobb persze magába a ket alalytat a lé , náan att férfi-szövetek - 

lővő levesbe belefőzsi a tésztát, galuskát, stb. . 1 * Sokan tudniillik azt csinálják, hegy sés viz. SZerü halálsu Amelyek átülő- legelesébban m 
ben külön főzik be a levestésztát, hogy maga reje hasonlith i "agyobb Ara 

E 
a leves ne legyen zavaros és csak aztán rak- a és rÖni jénél. F r eiber er nél ö 
ják á!. Így nem elyan jéizü, miatha mingyárt Ezek a halálsus zonyos körzet- ! e 3 

A levesbe fézik. ben megbénítják ősebb elszige telt motorokai és a repülőgépek Ismét meghivták Ha a kutatá- 
aktorezosz a Magyar labdarugóéka 
a ehet maja a Íranciák 

lezuhanását idézik 
sok tovább sikerre 
Avngliát 7508 - 90890 
hatatlanul halálsugáriai 

Gyapjufélék kezelése. Mem szabad se 
forró vizben se lugban merni, még tulerős 
szappasnal se a gyapju kelmit. Száritás eél- 
jából tiszta vászenfélére tegyük, ne akasz- szuk fel, mert kimegy a fermájából. Na zsir- körülvenni, amelyen semmiféle repülő- Bueurestiből jelentik: Szerdán d 
fol van benne, mesás előtt kell benziane! 8ép nem hatelhat at A halálsugár az Északíranciaországi Labdarugó Szö 
kivenni. Be ezt se dörzsőljük, csak mártogas ezenkiívül néhány Befc alatt egsen megkeresést intézett a magyar habd 
suk bele a feltos helyet a benzisbe és nyem- misiti minden Szerves életet és felrob- szövelséghez, hogy a Párisban szerepió a 
kodjuk ki. Ma elyan gyapjuholmit veszünk, bantja az általa érintett robbanóanya. gyar labdarugókat engedje egy dec 
amit mesni fogunk, akkor lehetőleg valamivei E0kat'. Ha tehát Az ellenséges ep ülő- 13-án Lileben lejátszandó mérkőzésre. A á 
nagyobbat vegyünk, mert a mesásban össze- gep eddig nem ismert szigetelés se- tékosok a londoni mérkőzés ulán Írors 
megy. 

gélyével állőrne a halálsugarat, az hazatérve mérnék össze erejüket Északin meg fogja ömni a 
bomba- és lős 

silófát és felrobbantja ország legerősebb csapatával. Wgylátszit letét. hát, hegy a magyar labdarugók Párisban ees sem szerepellek olyan csunyán, mint a 
francia lapok irták, mert különben nem 

k, ták volna meg a mérkőzésekre. 

.. ............ 

Borzalmas e rehbanás egy 
elasz gvárfelepen 

Rémából jelentik: A Meontecatini társaság meráni gyártelepén hatalmas 
robbanás volt. A robbanás kövelkez- 
tében 4 munkás szörnyethalt, 60 sulyo- 

.......a ... as és fér v ok, ... emonggyé Nem vehették számítás különlegessé- 
ztyü ujdonsá- Koha borzasztó ellenséges visz ! 

san megsebesült. m harisnyák ban é! Grünnel. Ahol teheti, el Dpr 
... edség kézi- tőr. A rabi, mikor tudomást szere a [ nyeg, zsemperek int divat- dologrél, magához hivatja Kohnt kö ! nagyvásár gombok ériás igy szót hozzá: pr Talpesen noeveniber 28 án lesz megtartva, 

- Miért nem szereled te ez 
minden fajta jészág felhajtható. Rubinmé üzletében Grünt? Nem fudod, hogy a bi Chisineu. Grisen december 5-6 án lesz Sár- és hócinők nagy szerint minden ermmbert szeretni ke 
megtartva. 

valasetékba - Azt tudom, feleli Kobhn Tilieagdon december A én lesz meg- m csakhogy mikor a bibliát irták, 
tartva. 

a nem élt Grün 

Mewvor köan eső-Ceatoraat. bádog edényárut Gvoda- iskela- és . egy kereskedelmi ujság állandóan raktáron tart és minden e 9 .. 

megállapitetta, hogy a világgazdaság igen 
. táskát 

nagy károsodásban részesül száltal, hogy a szakmába vágó munkát szakszerüen és akta- legtöbb levélboriték a papírkosárba vándorel. i , elcséhban 
A levelek beritékján ugyanis milliókra meső olesénkészil Nagy hádogas leg bélyegek vannak, amelyek a papirkosár tar- 

e 

. u 

talmával együtt tüzre, vagy szemétre vettet- Reg. Ferdinand 25. Pósta mellelt. KISS ERNÖ m 
nek és igy kárba vesznek. A bélyeggyüjtők ] szamitása szerint ilyes körülmények közt egy 

z é T 
év leforgása alatt 850 millié dellár értékü ee..e...... szíjgyárt nál aa 
bélyeg kerül tüsbe. Az amerikai társaság vaa F hivás 

Calea Renele Ferdiuand Ne 2 e 
lészinüleg elfelejtette tekintetbe venni azt is, Többoldalu felkérésre tudatom az le 
hegyba minden lepecsételt bélyeget gyüjtené- erdekeltekkel, hogy a teljesen gya- s 
nek, a bélyegek értékükből veszitenének. korlali jellegü zz.......................... .......... románnyelvi tanfolyamet Tisztelettel hozom a n e. közönség mdol ÉP-aulá i I 

sára, hogy vörös rézüst anyagjaim me 
lér-auló személyszállitásra megremdelheli edvalt szama reytvevők zamora. áznci ez mnam meni és megnyitom, - az esti órákban. julányos árban készitek. Ugyszin 
Arany János ucca 23. vagy Tache Jenescu. Jelentkezni lehet Szabó Sandor ur elcsó ercszesatornákat, füzia szegőket, fürdőkádakai és minden 

nemü bádogos munkákat is. Szi- ; Bá ves pártiogást kér, tisztelettel : Mirdessen Mceze Béla tanár. Varró Jsiván az : A Ui Agsá« h Í eeeeee.... rézműüves, bádeges és vizvezeték-szerel0 
x9 Z jsát -Dan Tip. „Az Ujság" nyomdája, Salonta Str. Gránicerilor 10. 

ucca 28. sz. alatt Mogyorés Lászlónál. órás üzlelében Piata Unirii. 


